

### Представление.

Муниципальное образование Курганинский район выдвигает Сафарян Светлану Альбертовну, воспитателя муниципального дошкольного образовательного учреждения детского сада № 34 г. Курганинска.

Сафарян Светлана Альбертовна в 2009 году окончила Адыгейский государственный университет. Общий трудовой стаж составляет 9 лет, из них педагогический - 3 года.

Светлана Альбертовна владеет базовым и региональным компонентами содержания образования, образовательную деятельность с детьми проводит методически грамотно, в соответствии с современными требованиями. Применяет различные формы воспитания и обучения дошкольников: групповые, индивидуальные, дифференцированные. Освоила и внедряет проектный метод в воспитании и обучении дошкольников. Большое внимание уделяет вопросам охраны жизни и здоровья детей. Активно использует в практической деятельности здоровьесберегающие технологии. Заболеваемость в группе стабильно низкая: в 2011-2013 годах – 0,5 случаев на одного ребенка.

В 2013 году Сафарян С.А. обобщила опыт работы по теме: «Воспитание валеологической культуры старшего дошкольника».

Светлана Альбертовна внимательно относится к каждому ребенку, позволяет детям проявлять изобретательность, бережно относится к творческой выдумке, побуждает детей к активной деятельности. Образовательная деятельность педагога отличается эмоциональной, выразительной речью, чем вызывает у детей интерес, способствует развитию самостоятельности, познавательных и творческих способностей ребят. Дети успешно усваивают программу. Так, в 2012-2013 учебном году у 97% воспитанников развиты интегративные качества.

Участвует в методической деятельности учреждения и района. Так, в 2011 – 2012 учебном году в рамках муниципального годичного семинара-практикума «Познавательное - речевое развитие дошкольников посредством ознакомления с художественной литературой» презентовала методический материал из опыта работы по теме: «Работа с родителями по воспитанию у дошкольников интереса к чтению»;

в 2012 – 2013 учебном году в рамках муниципального годичного семинара-практикума по теме: «Психолого-педагогические основы организации сюжетно – ролевой игры» организовала мастер-класс по теме: «Перспективное планирование сюжетно-ролевых игр».

Демонстрирует свое мастерство, участвуя в профессиональных конкурсах. В 2013 году стала призером муниципального конкурса «Молодой

педагог», в 2014 году стала победителем муниципального конкурса «Воспитатель года-2014».

Сафарян С. А. активно взаимодействует с семьями воспитанников, используя такие формы работы как: совместные праздники, развлечения, анкетирование, родительские гостиные, беседы. В коллективе родителей пропагандирует идеи здорового образа жизни: провела месячник по теме: «Здоровая семья – здоровый ребенок», круглый стол по теме: «Здоровая семья – счастливое будущее»; разработала памятки: «Профилактика нарушения осанки», «Профилактика плоскостопия», «Организация здорового ритма жизни и двигательной активности детей», «Роль бабушки и дедушки в воспитании ребенка», организовала цикл совместных с родителями развлечений «Это мой ребенок».

С родителями воспитанников и коллективом детского сада тактична, доброжелательна, корректна в решении возникающих проблем. Исполнительна, дисциплинирована.

Начальник управления образованием  
администрации муниципального  
образования Курганский район



М.Э.Романова